



Vreme: 21.06.2017 13:01

Medij: www.studiob.rs

Link: <http://studiob.rs/svetski-dan-muzike/>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Svetski dan muzike

404



Studio B

Kultura Kultura Pocetna 21. 06. 2017. 13:01:01

obeležava se u skladu sa tradicijom, koju je pokrenuo nekadašnji francuski ministar kulture Žak Lang, Prvog dana leta organizuju se besplatni koncerti po parkovima, trgovima, ulicama, ali i u zatvorenim prostorima.

Jedan od koncerata kojim se slavi muzika i leto počeo je u 13 časova u Etnografskom muzeju, a nastupa Milica Milisavljević Dugalić.





Vreme: 21.06.2017 13:40

Medij: www.rts.rs

Link: <http://www.rts.rs/page/magazine/sr/story/431/muzika/2777181/okoncana-filmska-carolija->

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Okončana "Filmska čarolija" Simfonijskog orkestra RTS-a, počinje obeležavanje Svetskog dana muzike

1687



Simfonijski orkestar RTS-a sinoć je, u susret obeležavanju Svetskog dana muzike, nastupom u Sinagogi u Novom Sadu, završio mini-turneju po Srbiji. Svetski dan muzike obeležava se danas u više od 250 gradova sveta, a ustanovljen je pre 23 godine na inicijativu Žaka Langa, tadašnjeg ministra kulture Francuske.

Simfonijski orkestra RTS-a, koji ove godine obeležava 80 godina postojanja, tokom juna nastupio je u Kragujevcu, Smederevu, Zrenjaninu, i Novom Sadu. Program pod nazivom "Filmska čarolija", obuhvatio je kompozicije iz filmova Hari Poter, Gospodar prstenova i Pirati s Kariba. "Sve koncerte je publika do sada ispratila na najbolji način. Čini nam se da je to pravi recept za buđenje interesovanja za klasičnu muziku i uopšte umetničku muziku u Srbiji. Nama samo ostaje želja da sa drugim programima i što češće pravimo ovakve koncerte po čitavoj Srbiji, i evo u Novom Sadu, budućoj evropskoj prestonici kulture", ističe Bojan Sudić, umetnički direktor muzičke produkcije RTS-a. Praznik muzike naša zemlja obeležiće serijom koncerata, izložbama i emitovanjem filmova u Novom Sadu, Nišu, Zrenjaninu... U Beogradu koncerti različitih žanrova, počinju već od 16 sati. Održaće se u Kolarčevoj zadužbini, Umetničkom paviljonu "Cvijeta Zuzorić", SANU-u, Etnografskom muzeju, Pionirskom i Studentskom parku, Knez Mihailovoj ulici, Skadarliji... I na Drugom i Trećem programu RTS-a biće obeležen Svetski dan muzike. Između ostalog, premijerno će biti emitovani koncerti Simfonijskog orkestra RTS-a sa pijanistom Aleksandrom Madžarom, zatim, izvođenje "Karmine Burane", kao i nastup Bečke filharmonije iz dvorca parka "Šenbrun" sa sopranom Rene Fleming i dirigentom Kristofom Ešenbahom.





Datum: 21.06.2017

Medij: Radio Studio B

Emisija: Na beogradskim talasima

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	21.06.2017 15:00:00	180:00
Prilog	21.06.2017 16:19:00	0:39

Naslov: Svetski dan muzike

626

Voditelj:

Svetski Dan muzike obeležava se u skladu sa tradicijom koju je pokrenuo nekadašnji francuski ministar kulture Žak Lang, a prvog dana leta organizuju se besplatni koncerti po parkovima, trgovima, ulicama, ali i u zatvorenim prostorima. Jedan od koncerata kojim se slavi muzika i leto, počeo je u 13 časova u etnografskom Muzeju a nastupa mIlica Milisavljević Dugalić.

Sagovornik, Milica Milisavljević Dugalić:

To je tradicionalna muzika Kosova i Metohije i tradicionalna muzika Južnog Balkana tako da će svako da nađe za sebe po nešto jer sve se oslanja na tradiciju, bez tradicije nema budućnosti Srpskom narodu.





Datum: 21.06.2017

Medij: Radio Beograd 1

Emisija: Novosti dana

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	21.06.2017 15:00:00	40:00
Prilog	21.06.2017 15:23:00	2:15

Naslov: Svetski dan muzike

753

Svetski dan muzike biće danas obeležen u Srbiji i svetu nizom besplatnih koncerata za različite uzraste i ukuse.

Muzička omladina Beograda organizuje u Umetničkom paviljonu Cvijeta Zuzorić muzički festival 49. Kalemegdanski sutoni.

U Kolarčevoj zadužbini biće upriličena izložba i koncerti pijaniste Ernesta Soa iz Hong Konga, ansambl Sensartika i kvintet udaraljki Elemental Culture Collective, dok će u Etnografskom muzeju nastupiti jedna od najpoznatijih etno pevačica Balkana Milica Milisavljević Dugalić.

U Crkvi Svetog Petra u Makedonskoj 23 u 19h koncert će održati čembalistkinja Jovana Topalov.

Besplatne koncerte u Pionirskom parku i Knez Mihailovoj ulici prirediće ArtLink mladi virtuozzi dok će u Studentskom parku nastupiti Dečiji hor.





Datum: 21.06.2017

Medij: TV B92

Emisija: Vesti 16/B92

Autori:

Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	21.06.2017 16:00:00	75:00
Prilog	21.06.2017 16:35:00	2:37

Naslov: Srbija danas slavi Svetski dan muzike

2336

Spiker

A danas se obeležava Svetski dan muzike. U skladu sa tradicijom koju je pokrenuo nekadašnji francuski ministar kulture Žak Lang, prvog dana leta organizuju se besplatni koncerti po parkovima. U jednom od tih parkova je i naša Aleksandra Stanišić. Aleksandra kaži nam kako Beograd obeležava današnji dan?

Novinar Aleksandra Stanišić

Živana upravo tako, Svetski dan muzike danas se obeležava u više od 100 zemalja, između ostalog i u našoj zemlji, kao što si i sama rekla, zahvaljujući nekadašnjem ministru kulture u Francuskoj Žaku Langu koji je odlučio da najduži dan u godini obeleži tako što će svojoj Francuskoj pokloniti besplatne muzičke programe. I upravo to se sada dešava u Srbiji, u Beogradu. Mi se nalazimo u Pionirskom parku gde trenutno nastupa kao što možete da vidite i čujete Art lin virtuozi, oni polako završavaju svoj nastup ovde i sele se u Knez Mihajlovu ulicu gde će između 17.00 i 17.30 nastupati ispred Francuskog instituta. Publika će moći da čuje i Dečji hor RTS u Studentskom parku između 18.30 i 19.15, a Miloš Čolaković trio između 19.00 i 20.00 nastupaće u Veseloj Skadarsliji ispred kuće Đure Jakšića. Međutim, ovo nije cela muzička promenade koja se danas dešava u Beogradu, brojni muzički programi u toku večeri očekuju se i na Kalemegdanu i u Kolarčevoj zadužbini i umetničkom paviljonu Cvijeta Zuzorić, kao i u Etnografskom muzeju. Ono što je trenutno možda i najvažnije jeste da ovaj muzički program je prilagođen za sve uzraste, ali i za različite ukuse. Živana.

Spiker

Aleksandra napolju je veoma toplo, a danas je i kalendarski počelo leto, šta nas očekuje?

Novinar

Tako je Živana, danas je zvanično i kalendarski počelo leto, međutim moramo priznati da se sa letnjim temperaturama definitivno družimo već neko vreme. Temperature se kreću i do 37, 38 stepeni, a kako kažu meterolozi vrlo toplo biće do kraja juna, ali i početkom jula. Međutim, očekuju nas i kratki lokalni pljuskovi koji će svakako biti zanemarljivi, a ovaj vreli talas svakako stiže nam iz Severne Afrike. Kako saznajemo jedino će Španija i Portugalija biti toplije zemlje od balkanskih zemalja u kojima će se temperature kretati iznad 40 stepeni. Međutim, kakvo nas konkretno vreme očekuje sutra, ali i narednih dana, kakve će biti temperature kako u Beogradu, tako i u ostalim gradovima pogledjate u prilogu koji sledi.





Datum: 22.06.2017
Medij: Vreme
Rubrika: zoom
Autori: Sonja Ćirić
Teme: Etnografski muzej Srbije

Napomena:
Površina: 688
Tiraž: 15000



Naslov: Muzeji daruju predsednika

Strana: 12,13

12

Muzeji daruju predsednika

Istog dana kad su objavljeni datum i mesto inauguracije predsednika Srbije Aleksandra Vučića, pojedini mediji su došli i do informacije da će saloni Palate Srbija za potrebe svečane ceremonije postati izložbeni prostori, u kojima će zvanicama biti predstavljeni nasleđe, tradicija, i istorija Srbije. Zamisljeno je da u jednom delu Palate bude muzejska postavka, da saloni budu uređeni tematski po geografskim oblastima, a da se u drugom delu postave digitalne platforme i ekrani na kojima će biti emitovani filmovi o Srbiji.

Početak prošle nedelje nekim muzejima su iz Predsedništva stigli dopisi sa informacijom da za potrebe ceremonije inauguracije iz svojih zbirki premeste u Palatu Srbije eksponate koji će reprezentovati nasleđe i tradiciju naše zemlje. Osim zadate teme, kriterijumi po kojima su birani eksponati bili su njihova vrednost i iskazivanje neke od aktuelnih poruka i ciljeva politike današnje Srbije i njenog predsednika. O ovom poslednjem će, između ostalog, govoriti legende eksponata. Na primer, slika Anastasa Bocarića *Velika narodna skupština u Novom Sadu 1926* iz Gradskog muzeja Subotice svedoči o "Velikoj narodnoj skupštini na kojoj je 757 delegata Srba, Bunjevaca i ostalih Slovena u Bačkoj, Banatu i Baranji donelo odluku o prisajedinjenju ovih krajeva Kraljevini Srbiji. Ovom odlukom hteo se naglasiti srpski karakter Vojvodine i želja predstavnika ove ideje da se u novu jugoslovensku državu stupi zajedno sa Srbijom. Karakteristično za

ovu Skupštinu je da su na njoj, po prvi put na ovim prostorima, i žene imale pravo glasa."

U Etnografskom muzeju, kaže za "Vreme" direktorka Mirjana Menković, oformljen je "mali tim kako bi što bolje odgovorili na poziv Predsedništva da budemo deo inauguracije. Odlučili smo da tog dana, osim našeg kulturnog nasleđa, zvanicama predstavimo i kolekciju i delatnost Etnografskog muzeja, pa smo po tom kriterijumu birali eksponate koji će biti izloženi u Palati Srbija. Našu duhovnu kulturu predstavimo guzlama, simbolom usmene tradicije. Srpsku kuću i stanovanje dočaraćemo pirotskim ćilimarstvom, grnčarskim predmetima, kar-

tama za vino iz 19. veka, i starim ključanicama iz 18. veka, a kulturu odevanja – pojasevima sa Kosova i iz istočne i južne Srbije, zatim tepelucima, malim kapama ukrašenim biserima kao eksponatima građanskog odevanja, i kopčama za pojase, našim čuvenim paftama. Našu tradicionalnu socijalnu kulturu predstavimo srpskom slavom koja je uvrštena na Uneskovu Listu, odnosno primercima iz veoma bogate muzejske zbirke obrednih hlebova. Kulturu privređiva-

■ Istorijski muzej Srbije, kaže direktorka Dušica Bojić, "učestvuje kao jedna od institucija koje pomažu da se uredi prostor za predsednikovu inauguraciju. Daćemo eksponate koji oslikavaju priču o državnosti, onako kako je i dogovoreno sa timom koji organizuje ceremoniju. To je nekoliko odežda naših vladara, nekoliko portreta, i Strojimirov pečat kao simbol državnosti"

nja simbolično ćemo predstaviti preslicom, a iz naše vredne zbirke oružja izdvojili smo jatagan iz 19. veka sa drškom od slovenačke i srebrnim koricama. Sve u svemu, ništa veliko – samo lepi i tačno izabrani eksponati koji će predstaviti suštinu našeg muzeja i naše kulturne tradicije."

Istorijski muzej Srbije, kaže direktorka Dušica Bojić,





Datum: 22.06.2017
Medij: Vreme
Rubrika: zoom
Autori: Sonja Ćirić
Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Muzeji daruju predsednika

Napomena:
Površina: 688
Tiraž: 15000



Strana: 12,13



13

ARTEFAKTI NA ZABAVI:
Rimski šlemovi iz IV veka
nove ere, Etnografski muzej
Fotografije: Etnografski muzej

“učestvuje kao jedna od institucija koje pomažu da se uredi prostor za predsednikovu inauguraciju. Daćemo eksponate koji oslikavaju priču o državnosti, onako kako je i dogovoreno sa timom koji organizuje ceremoniju. To je nekoliko odežda naših vladara, nekoliko portreta, i Strojimirov pečat kao simbol državnosti.” Muzej grada Beograda će takođe svojim eksponatima učestvovati na ceremoniji. Predrag Đidić, kustos i PR, preneo je odluku kolega da detalje ne otkrivaju. Narodni muzej, prema rečima Lidije Ham Milovanović, PR-a muzeja, pružiće stručnu i organizacionu pomoć ali ne i eksponate.

Muzej Jugoslavije je “na revers dao ordenje koje je bilo izloženo u Predsedništvu Srbije povodom polaganje zakletve predsednika Aleksandra Vučića”, kaže Ana Radić, PR ovog muzeja, ali na ceremoniji inauguracije ne učestvuju zato što nisu ni pozvani. Ljiljana Miletić Abramović, direktorka Muzeja

primenjene umetnosti, kaže da dopis od Predsedništva nisu dobili, pa pretpostavlja “da teme kojima se bavimo nisu odgovarale temi ceremonije.”

Muzej Vojvodine je zadužen da realizuje priču o Pokrajini. Komesar tog dela izložbe, Tijana Stanković Pešterac, kaže da je prvo dogovoreno da organizuju “veliku izložbu koja će biti održana ispred Palate Srbija. Trebalo je da izaberemo 50 najvrednijih eksponata koji će prezentovati kulturno blago Vojvodine, a onda nam je rečeno da ćemo izlagati u jednom od salona i to samo tri najvrednija predmeta. Odlučili smo se za dva rimska šlema iz četvrtog veka iz kolekcije našeg muzeja, i za sliku Anastasa Bocarića *Velika narodna skupština u Novom Sadu 1926.* iz Subotičkog muzeja (već pomenutu u tekstu). Da li će do inauguracije opet nešto biti promenjeno, videćemo.” ¶

SONJA ĆIRIĆ





Vreme: 22.06.2017 05:51

Medij: danubeogradu.rs

Link: <http://www.danubeogradu.rs/2017/06/sedam-dana-u-beogradu-22-28-jun-2017/>

Autori: <http://www.facebook.com/ahnesa>

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Sedam dana u Beogradu (22-28. jun 2017)

5752



Naš pregled nedelje "Sedam dana u Beogradu" važi od 22. do 28. juna 2017, a najavljujemo BGF na otvorenom, BELEF, Singidunum fest, Nouvelle Vague...

Naš pregled nedelje "Sedam dana u Beogradu" važi od 22. do 28. juna 2017, a najavljujemo Beogradsku filharmoniju na otvorenom, BELEF, Singidunum fest, koncerte Nouvelle Vague i Parnog valjka, Singidunum fest...

U Beogradu - aktuelno...

???LETO je u Beogradu!

??? Beogradska filharmonija na otvorenom (Ušće, 25. jun)

??? Beogradski letnji festival - BELEF 2017 (razne lokacije, 23. jun - 23. jul)

??? Singidunum fest (tereni KK Partizan, 24. jun)

??? 5. Beogradski festival evropske književnosti (Dom omladine Beograda, 27-30. jun)

??? 17. Međunarodni festival Dani orgulja (razne lokacije, 27. jun - 6. jul) ? Četvrtak, 22.jun

• EP u kajaku i kanuu sprint za juniore i mlađe seniore (Ada Ciganlija) • Pozorišna dugodnevica (Teatar na Savi, Savski kej) • Etnofilm u podne (Etnografski muzej, 12.00) • Dan Afrike(Klub Polet, Cetinjska 15; 17.00) • Lazar Muhadinović - flauta, Marko Bogdanović - klavir (Galerija SANU, 18.00) • Festival rane muzike 2017 (razne lokacije; do 25. juna) • Belgrade Business Run (Sava promenada, 19.00) • 10. Japanizam (Dom omladine Beograda) • Filmstreet - predstava: Lako je reći zbogom (Kalemegdan, 20.30) • Krcko & Lefty Beatzz (Summer Stage Bitefartcafe) • Džez večer: Vasil Hadžimanov Trio (Restoran Amfora, Zemunski kej; 22.00)

? Petak, 23.jun

• EP u kajaku i kanuu sprint za juniore i mlađe seniore (Ada Ciganlija) • 10. Japanizam (Dom omladine Beograda) • Festival rane muzike 2017 (razne lokacije; do 25. juna) • Prajd vikend (razne lokacije) • Muzička bašta: Kvartet Canarro iz Budimpešte (CZK Grocka, 20.00) • Nikola Zarniger, klavir (Guarnerius, 20.00; za dž) • Koncerti na Zidiću: Šajzebiterlemon (DOB, 20.00) • Herspective: Adélys, Nadja, Ana Avramov (KC Grad, 20.00; 250 RSD) • Film: Vilijam Kentridž, Pobede i jadi (Legat Zorić/Čolaković, 20.00) • BELEF 2017: Sanja Ilić i Balkanika (SKC) • Ti & Ivan Zupanc (splav 20/44, 22.00; 300 RSD) • XperimenT - 21. godina rada (Barutana, 23.00) • Tijana T (Drugstore, 23.00)

? Subota, 24.jun

• EP u kajaku i kanuu sprint za juniore i mlađe seniore (Ada Ciganlija) • Belgrade Cruiser Cup (4-9 km Save; Most na Adi) • 10. Japanizam (Dom omladine Beograda) • Balkan Tube Fest (Sava centar) • Prajd vikend- Parada ponosa (razne lokacije) • Garage Sale (BitefArtCafe, 13.00-19.00) • Singidunum fest (tereni KK Partizan, 18.00) • HiddenBg Beach Party ft Young (Ada Ciganlija - hint: bandži, 18.00) • Ana Bebić i Gitars trio (Bojčinsko kulturno leto, Surčin) • Predstava: Prometejev put (Dorćol Platz) • Festival rane muzike 2017 (razne lokacije; do 25. juna) • Koncerti na Zidiću: Dogs in Kavala (DOB, 20.00) • Predstava: Otvorena veza (Ljubičica - Gospodar Jovanova 33, 20.00; 300 i 400 RSD) • Duo Accordiano (Guarnerius, 20.00; za dž) • Bioskop pod vedrim nebom: Druga strana nade (DKSG) • Parni valjak





Vreme: 22.06.2017 05:51

Medij: danubeogradu.rs

Link: <http://www.danubeogradu.rs/2017/06/sedam-dana-u-beogradu-22-28-jun-2017/>

Autori: <http://www.facebook.com/ahnesa>

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Sedam dana u Beogradu (22-28. jun 2017)

(Stadion Tašmajdan) • Nouvelle Vague (atrijum ispred MJ) • VRC party (KC Grad, 22.00; posle ponoći - 200 RSD)

?Nedelja, 25.jun

• EP u kajaku i kanuu sprint za juniore i mlađe seniore (Ada Ciganlija) • BELEF: Interaktivni koncert - Dečija muzička radionica (SKC, 11.00) • Piknik (kod Hajdučke česme, pre podne) • Balkan Tube Fest (Sava centar) • 5. Višnjijada (Sala "Đurđevdan", Ovča; 12.00) • Hand Made Festival vol. 5 (Dorćol Platz, 12.00-20.00) • 10. Japanizam (Dom omladine Beograda) • Premijera filma: Oktagon (KC Grad, 14.00) • Prajd vikend (razne lokacije) • Rock-5-Roll fest (CZK "Vlada Divljan") • Festival rane muzike 2017 (razne lokacije; do 25. juna) • Bioskop pod vedrim nebom: Nož u našim leđima (DKSG) • BELEF: Modna revija Suzane Perić - Ples po oblacima (SKC, 21.00)

? Ponedeljak, 26.jun

• Otvaranje kupališne sezone (Ada Ciganlija) • Kristina Krstić - klavir (Galerija SANU, 18.00) • Festival "Preko svake granice" (Garaža, 26-29. jun) • Film: Atos - ukus neba (BELDOCS u DOB-u, 20.00) • Filmstreet: Bela traka (Crveni krst, 20.30) • Monday Blues (Dom omladine Beograda, 20.30) • BELEF: Nušić triptih (NP, scena "Raša Plaović", 21.00)

? Utorak, 27.jun

• Dortjol festival (razne lokacije) • 8. Sajam naoružanja i vojne opreme "Partner 2017" (BG sajam, 10.00) • Festival "Preko svake granice" (Garaža, 26-29. jun) • 5. Beogradski festival evropske književnosti (Dom omladine Beograda) • BELEF: Izložba "Romski život" (Institut Servantes, 19.00) • Veče erotizma (Džezva bar - Cara Uroša 19, 20.00; za dž) • 17. Međunarodni festival Dani orgulja (Katedrala BDM, 20.30) • BELEF: Alba Molina i Rikardo Moreno + Kal (SKC, 21.00)

? Sreda, 28.jun

• Dortjol festival (razne lokacije) • 8. Sajam naoružanja i vojne opreme "Partner 2017" (BG sajam, 10.00) • Festival "Preko svake granice" (Garaža, 26-29. jun) • 5. Beogradski festival evropske književnosti (Dom omladine Beograda) • BELEF: Resital Vladimira Gligorića (Skupština grada Beograda, 20.00) • 17. Međunarodni festival Dani orgulja (Katedrala BDM, 20.30)

Bioskopi u Beogradu

Grozan ja 3 ? Transformersi: Poslednji vitez(američki, SF)

? Ludilo devojačke večeri(američki, komedija)

? Lični kupac(francusko-nemački, drama)

? Una(američki, drama)

? Grozan ja 3 (američki, animirani)

??? Bioskopski repertoari (22-28. jun)

Pozorište i izložbe

??? Beograd: Pozorišni repertoari (do 30. juna)

??? Razne lokacije: Izložbe u junu (do 30. juna)

••••••••

Pročitajte i...

Kalemegdan ?Najavljujemo:Interpol, Paradise Lost, Sting, Nick Cave & The Bad Seeds

?Obrati pažnju: 15 predivnih fotografija Beograda...

? Za lepši dan u Beogradu:Ocenite sebe - ko vas poznaje bolje

? Budući Beograd: Vrabac servis, pešačka zona, nova parkirališta...

?Mostovi Beograda: Novi tamo gde je Stari savski most

?Azbuka Beograda

? ? ? Preuzmite DuB aplikaciju 1.0 za Android!





Datum: 22.06.2017

Medij: RTS1

Emisija: Jutarnji program/RTS

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	22.06.2017 06:00:00	195:00
Prilog	22.06.2017 06:16:00	2:12

Naslov: Servisne informacije

1857

Spiker:

A prema podacima Agencije za zaštitu životne sredine u Beogradu koncentracija alergena, polena trave i kopriva koje mogu da izazovu veoma jake alergije nelazi se u crvenoj zoni sa tendencijom da tako bude i narednih dana. Najveća koncentracija ovih alergena izmerena na Novi Beogradu. Mi ćemo u narednim minutima čuti još nekoliko informacija iz glavnog grada.

Reporter Nada Rumenić Petrić:

22. junsko jutro u Beogradu vedro i prijatno, tokom dana sunčano, maksimalna temperatura oko 33 stepena. Od jutros ponovo voze tramvaji na liniji 3L, ali skraćeno od Tašmjdna do Topčidera, putnike dalje do Kneževca prevoze autobusi sa oznakom 3A. Izmena će važiti do kraja meseca. Produženi su radovi na obilaznici oko Beograda od tunela Stražavica do novih Banovaca u oba smera. Radiće se od 7 do 17 sati, za saobraćaj su do kraja meseca zatvorene zaustavne trake. Na Adi Ciganliji počinje Evropsko prvenstvo za juniore i mlađe seniore u kajaku i kanuu, do 25. juna učestvovaće oko 1.000 takmičara iz 38 zemalja. Ulaz na tribine Regatnog centra na Adi Ciganliji je besplatan. U kinosali Etnografskog muzeja u podne prikazaće se etno priča „Ovo je Srbija“ iz produkcije RTS-a, autora Branka Stankovića. Reč je o pet odabranih reportaža iz serijala „Kvadratura kruga“ o važnosti očuvanja kulturnog identiteta na prostoru Balkana, ulaz je besplatan. Za sutra recimo da će se zbog svečanosti povodom inauguracije novog predsednika Republike Srbije od 16 do 22 sata zatvoriti Bulevar Nikole Tesle u oba smera, na delu od Brankovog mosta do ul. Trešnjin cvet, kao i Bulevar Mihajla Pupina, od Ušća do ul. Trešnjin cvet i od Brankovog mosta do Bulevara Nikole Tesle. Linije gradskog prevoza u ovom delu grada delimično će izmeniti trase. Javna parkirališta u zoni Sava centra kod otvorenog TC i kod Ušća, neće raditi sutra od 6 časova do završetka manifestacije.

